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Η εορτή του Οσίου Εφραίμ του Σύρου στην Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
στην καρδιά της Λαμίας ξεκίνησε χθες ο εορτασμός του Οσίου 
Εφραίμ του Σύρου και έφτασε μέχρι τον ορεινό Δομοκό, στην 
ιστορική Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδος Μελιταίας.

Το πρωί της Τετάρτης, 28 Ιανουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών χοροστάτησε στην Θεία Λειτουργία στην Καθέδρα της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Λαμίας, την οποία ετέλεσε ο άγων τα ονομαστήριά του, 
Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. Εφραίμ 
Τριανταφυλλόπουλος, πλαισιούμενος από Πατέρες της Μητροπόλεως.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1123


Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ το Ιερό Αναλόγιο διηκόνησαν 
Πατέρες της Αδελφότητος της Ιεράς Μονής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (Αγίου 
Βλασίου) Στυλίδος, της οποίας ο Άγιος Πρωτοσύγκελλος τυγχάνει Καθηγούμενος, 
με την παρουσία του Διευθυντού του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός» Δρ. κ. 
Ανδρέου Ιωακείμ.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών και οι Άγιοι Πατέρες ετέλεσαν 
Αρχιερατικό Τρισάγιο και ευχήθηκαν για την ανάπαυση της ψυχής του μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Χριστοδούλου, καθώς και των 
ψυχών  των αθώων βιοπαλαιστριων από τα  γειτονικά Τρίκαλα κατά την τραγωδία 
του ολοκαυτώματος του εργοστασίου «Βιολάντα», καθώς και των φιλάθλων της 
ομάδος του ΠΑΟΚ καταγομένων από την γη της Μακεδονίας, κατά το τραγικό 
δυστύχημα στην περιοχή της Ρουμανίας, δύο γεγονότα, τα οποία βύθισαν και πάλι 
την πατρίδα μας στο πένθος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στον πατρικό του λόγο αναφέρθηκε στον τιμώμενο 
μεγάλο Πατέρα και συγγραφέα της Εκκλησίας μας, Όσιο Εφραίμ τον Σύρο και στην 
τοποθέτησή του στην διαχείριση δυστυχημάτων, αιφνιδίων θανάτων και πένθους, 
μέσα από τα οποία κομίζεται η ελπίδα της Ανάστασης και της ζωής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών εκφράζοντας τα συναισθήματα των Αγίων 
παρισταμένων Πατέρων, αλλά και των Κληρικών όλης της Μητρόπολης ευχήθηκε 
με λόγους θερμούς πατρικής και αδελφικής αγάπης στον εορτάζοντα 
Πρωτοσύγκελλο π. Εφραίμ, ενώ ο π. Εφραίμ με λόγους συγκινήσεως αντιφώνησε 
τον λόγο του Σεβασμιωτάτου και με ευγνωμοσύνη δοξολόγησε τον Άγιο Θεό που 
ζει και διακονεί στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και στην αγκαλιά του 
Ποιμενάρχου του κ. Συμεών, ζώντας συγχρόνως την αγάπη και τον σεβασμό όλων 
των Πατέρων της τοπικής Εκκλησίας και των οικογενειών τους.

Στην συνέχεια της ημέρας, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών επισκέφθηκε με αγάπη και 
σεβασμό για να ευχηθεί και δια ζώσης σε μία ευλογημένη ψυχή που σήμερα 
εορτάζει και στέκεται ως λαμπάδα αναμμένη μέσα στην ερημιά του βουνού, την 
Οσιολογιωτάτη Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος Μελιταίας 
Γερόντισσα Εφραιμία, η οποία επεφύλαξε θερμή, αυθόρμητη και συγχρόνως 
συγκινητική υποδοχή στον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών και στην συνοδεία του, καθώς 
και στον παριστάμενο Δήμαρχο Δομοκού κ. Χαράλαμπο Λιόλιο για την επίσκεψη.

Ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε και την Αγιοβασιλόπιτα της Μονής, ευχήθηκε στην 
Γερόντισσα Εφραιμία και για αρκετή ώρα είχαν μία ευχάριστη και πνευματικά 
ωφέλιμη επικοινωνία.
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